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КРИТЕРІЇ СЕГМЕНТАЦІЇ РИНКУ ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Соколова Л.В. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, м. Харків 

У сучасних нестабільних умовах господарювання зростає роль 

маркетингових досліджень, які за визначенням Американської асоціації 

маркетингу є функцією, що є з’єднувальною ланкою між споживачем, 

клієнтом, громадськістю і товаровиробником за допомогою інформації. 

Остання використовується для з’ясування та визначення маркетингових 

проблем; для генерування, поліпшення й оцінювання маркетингових дій; для 

моніторингу маркетингової діяльності; для поліпшення розуміння 

маркетингу як процесу. 

Необхідність проведення маркетингових досліджень особливо 

відчувають товаровиробники продукції промислового призначення. Але 

маркетинг засобів виробництва, об’єктів капітального будівництва має відмінні 

особливості від маркетингу продукції споживання. У чому вони полягають? Як 

відомо, одним із основних напрямів маркетингових досліджень є вивчення 

ринку за складовою «дослідження попиту» [1]. Вивчення попиту полягає у 

рішенні певної сукупності задач, перш за все, пов’язаних із сегментацією 

ринку, яка є процесом угрупування споживачів в окремі групи згідно із 

обраними критеріями. На ринку споживчої продукції розрізняють критерії 

сегментації за такими ознаками, як: географічні, демографічні, психографічні, 

соціально-економічні, параметри поведінки, культурні [2]. Сегментація ринку 

промислової продукції має певні особливості, які обумовлені головним чином 

тим, що покупцем виступає персона, якій певна компанія-замовник, так звана 

Buying-Center (центр закупівель), делегує повноваження купувати продукцію  

[3]. Критеріями сегментації такого ринку є:  виробничо-економічні критерії – 

технологічний процес, галузь, розмір фірми, економічний регіон; особливості 

запиту споживачів – комплектація, швидкість поставок, якість обладнання, 

вимого до параметрів обладнання;  специфіка організації закупівель – умова 

оплати, методи розрахунків, централізація та децентралізація розрахунків, 

разові або довгострокові поставки; особисті характеристики представників 

компаній-замовників [4]. Отже основною відмінністю сегментації ринку засобів 

виробництва є те, що структурувати процес прийняття рішення щодо купівлі 

тут значно складніше.  
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